


JOENSUUN SEUDUN
JOUKKOLIIKENTEEN

ASIAKASKYSELY 2015
Vastaajia 440 kpl v. 2015 (netti+paperi)

86 kpl v. 2013 (haastattelu)
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1. Vastaajien ikäjakauma

2013 2015
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2. Vastaajien sukupuolijakauma

Mies

Nainen
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3. Vastaajien ajokortin omistus

2013

2015
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4b.) Vakituisessa käytössä olevien autojen määrä

2013 2015
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5. Polkupyörän omistus

2013 2015



JOUKKOLIIKENTEEN KÄYTTÖ
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6. Joukkoliikennelippu (ei kertamaksu)

2013

2015



74%

13%

5%

3%

5%

25%

16%

9%

18%

32%

0% 5% 10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

55%

60%

65%

70%

75%

Päivittäin

2-3 kertaa viikossa

Kerran viikossa

1-3 kertaa kuussa

Harvemmin

7. Joukkoliikenteen käyttö
2015 2013
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8. Matkojen tarkoitus

2013 2015
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9. Kulkutapa pysäkille

2013

2015
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10. Kotipysäkin liityntäpysäköintipaikat riittäviksi kokeneiden osuus
liityntäpysäköintiä tarvitsevista vastaajista

2015 2013



KULJETTAVAT REITIT
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Muu 11. Alueet, joista eniten kuljetut matkat alkavat
2015 2013
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12. Alueet, jonne eniten kuljetut matkat päättyvät

2015
2013
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13a.) Alueet, joista toivematkat alkaisivat

107 toivematkaa
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13b.) Alueet, jonne toivematkat päättyisivät
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14. Joensuun seudun joukkoliikenteen kouluarvosanojen jakauma ja keskiarvo

2013 2015

Keskiarvo 2013: 7,89
Keskiarvo 2015: 7,08
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15. Joensuun seudun joukkoliikenteen tason kehitys viimeisen 5
vuoden aikana

2013 2015
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16. Tärkeimmät palvelutekijät

2015 2013
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17. Suurimmat esteet joukkoliikenteen käytölle

2015 2013
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18. Mitkä tekijät lisäisivät joukkoliikenteen käyttöä

2015 2013




